

快报爱心圆梦系列报道之三

“老养残”家庭,门窗坏了都没钱换

# 郑大爷的“蜗居”我们帮他装修

快报爱心圆梦  
热线:13770596060

人住高楼大厦的人,很难想像郑大爷的“蜗居”生活。这些年来,他和老伴带着小儿子,住在太平南路86号一个破旧的小二楼上。由于年代久了,连门窗都关不严实。快报爱心工作室和白下区民政局党支部昨天上门看到这一幕后,决定帮他装修房子,圆一个“亮居梦”。

郑大爷与老伴都是南京分析仪器厂的退休员工,两个人的退休金加起来有3000多元,按理

来说日子是不愁过的。但是,这些年一连串的不幸都发生在了他家。

1996年,郑大爷被诊断出鼻咽癌,而一向聪明能干的小儿子,在他生病的第二年得了精神病。这些年来,小儿子的病一直没有得到有效控制。发病时,他六亲不认,甚至连父母都要打。

为了给儿子治病,老两口把一大半的退休金都用在了他身上。去年,儿子精神状态一度好转,还应聘去某单位做软件。但工作仅半个月又不幸发病,而且病得不轻,连家都不认识了,并流浪到了浙江。为了找他,已经74岁的郑大爷,不顾患有脑梗,找了很多地方才通过公安部门

找回了儿子。

“老养残”让郑大爷和老伴身心疲惫,生活捉襟见肘。记者上门时看到,他们一家三口蜗居在一间20多平方米的小房子里。家里非常简陋,只有两张床,一张桌子,衣服就堆在床上。在这间陋室里,有一台空调特别显眼。原来,小二楼冬冷夏热,大儿子实在不忍心看父母这把年纪还受苦,送来了这份孝心。可是,郑大爷却舍不得用。“我们家门窗都是坏的,关不严实。”郑大爷说,即使开空调,也没有什么效果。

快报爱心工作室和白下区民政局党支部经商量,决定帮郑大爷把老式的木质门窗全部换掉,另外再帮他把手里粉刷一

下,添置一点必要的家具。让他们在一个整洁的环境里,好好活下去。

## 征集 你的心愿,我们来完成

快报爱心工作室将联合白下区民政局党支部,向社会广泛征集十个困难党员和群众的心愿,并帮大家完成。

如果你有没完成的心愿,可以拨打快报爱心热线13770596060,我们会尽力帮你完成。我们也呼吁有更多的爱心企业、热心个人加入我们这个圆梦行动。

通讯员 顾春安 倪萌  
快报记者 钟晓敏



## 捡到6万巨款 他没动心

家住城南的王女士(化姓)一家没有想到,丢掉的6万元现金能失而复得!捡到这笔巨款的人,是在市第一医院负责看管自行车的保安纪兆林。当纪师傅将救命钱一分不少地交到失主手中时,王女士一家感动得热泪盈眶。

前天下午3点半,纪兆林像往常一样整理着自行车,忽然发现地上有一个黑色的手拎袋,打开一看里面竟然是满满的一大包现金。纪兆林立刻想到这可能是哪个粗心的病人丢下的救命钱,担心失主着急,他随即将这笔钱送到了保卫处值班室。经过清点,发现现金总额竟然有6万元!是哪位粗心的病人会把这么一大笔钱丢掉了呢?经过仔细翻找,纪师傅在包里发现了一张已经开好的住院证和病例,上面有患者的详细信息,经过核实相关信息及身份,终于与失主王女士取得了联系。

原来,今年60岁的王女士最近在医院查出了肺癌,6月7日晚上她和老伴用布袋装着6万块钱准备住院治疗。谁知道在医院取自行车的时候,布袋掉在了地上,回家后才发现钱丢了。“真没想到钱还能找回来!万分感谢纪师傅的拾金不昧。”王女士接过6万块钱的时候,当即拿出5000块钱递给纪兆林,可纪师傅怎么也不肯收。

通讯员 章琛 快报记者 刘峻

## 爱扎小辫 这两个公交司机挺潮

公交是城市流动的风景,公交司机也难免受人关注。南京有两个另类的公交司机,他们在穿着打扮上别出心裁,让人觉得特新潮。

先说男司机钱师傅,26岁,长得眉清目秀,有人觉得他像老版电视剧《红楼梦》里的贾宝玉。钱师傅喜欢留长发,这段时间天气热,他就将头发用橡皮筋扎起来,一晃一晃的,很惹眼。

就这样,钱师傅每天扎着辫子开公交车,专跑河西到下关的线路,吸引不少眼球。“乘客们

不过是多瞅我两眼,没人投诉我打扮另类。”钱师傅乐呵呵地说。有些老年乘客宽容地议论,公交虽然是窗口行业,但年轻人有个性,应该受到尊重。

再说另一位,跑35路的万师傅。这可是位40多岁的老姐姐了,高挑的身材,大大的眼睛。问她为何选择公交这个辛苦行业?万师傅笑着说,“这可是她梦寐以求的职业,从小姑娘时就想开公交车。”她20岁考入公交系统后,每天上班都打扮得漂漂亮亮。

昨天记者见到万师傅时,她

刚开车到底站,身穿一条紧身的镶边白色连衣裙,脖子上戴着一串珍珠项链。特别引人注目的是两条白色的丝织长手套,一直套到胳膊肘后面,如同礼仪小姐一样。着装时尚也方便了乘客,一次一名乘客丢了东西,记不得车号,找到车队说,只记得开车的女司机着装有个性,穿着特精神,人长得也漂亮。车队长一猜就是万师傅,电话打过去,果然不出所料,东西落在万师傅车上。(任先生线索费50元)

快报记者 赵守诚



两个“潮”司机 图片由任先生提供

## 行业迎来新里程碑

### 侨外八名美国投资移民客户 50 万美元全额还款今日到账

2011年5月4日已成为国内投资移民史上里程碑的日子。此前曾引起广泛关注的侨外集团首批还款项目传来最新喜讯:来自侨外集团深圳的周先生、吴先生、陶女士,珠海的胡先生,广州的孙女士、胡先生、江先生、罗先生等八名客户,已经全额收到来自基金公司汇出的50万美元还款,这是国内自2005年引入美国EB-5投资移民项目以来所诞生的第一批真实还款案例。值得一提的是,六年前在侨外集团协助下一度创造“9天获批”的全球绿卡最快获批记录的周先生,将再度创造行业第一位获得全额还款的新纪录。

“这一进度比我们预想的还要快一些!”国内美国EB-5投资移民的开拓者、侨外集团创始人、董事长丁颖女士高兴地表示,“我们终于成功地走到了这一刻,这一刻侨外和行业都期待了六年,这也是美国投资移民的里程碑,是全世界渴望移民美国的人士的一件大事,是奋斗与专注的结果。这一刻值得我们共同骄傲,六年前我们和客户的美好约定到今天才真正圆满,因为我们的勇气和执着才奠定了今天成

功的基石。从侨外集团第一个将美国投资移民带到国内,到今天我们又第一个将全额还款的喜讯带给客户,我们很高兴见证并创造了这些光荣的时刻,同时,这也坚定了我们恪守承诺、成就更多客户投资移民梦想的信心和勇气!”

据了解,PIDC区域中心TUHS行政中心兴建方案是首个真正意义上来华招募的EB-5投资移民方案,于2005年初由侨外集团正式推出。该方案的借款方 Temple University Health System (TUHS) 是一家符合美国财务部免税条款的非营利性机构组织。方案投资款主要用于租下费城授猎公园大道 Budd 商业中心内的二栋建筑物,改装为行政办公室,籍由未来新行政中心所创造出的直接或间接的十个工作机会,达成投资者移民目标。来自侨外集团代理的及其他总计26个家庭参与了这一项目的认购并成功赴美,其中侨外集团代理的客户周先生更创下“9天获批”的全球绿卡获批最快记录。

事实上,侨外集团此次诞生的行业首批还款事件早已引起业内热议。某业内资深人士

指出,“侨外首批还款虽然只是少数人受益,但对于行业却是开天辟地的大事件!长期以来人们对于美国投资移民还款的怀疑和误解,将随着这一事件而重新得到解读,这也揭示了美国投资移民的真理:成功的项目加上可靠的移民机构,是成功投资移民的前提。从这一点来看,侨外首批还款案例的诞生不仅兑现了当初对客户承诺,更为国内美国投资移民市场进行了证言。”更有业内人士大胆预计,在加拿大、英国等传统热门移民国家门槛提高的大背景下,随着侨外集团众多美国投资移民的真实还款案例诞生,投资者对于美国投资移民项目的信任感也将进一步增强,进而可能再度掀起新一轮的美国投资移民热潮。侨外集团早期引入的四个投资项目将于今年陆续到达五年投资期、近30个家庭将在今年陆续收回投资额的全款返还。

侨外美国投资移民优势项目综合说明会  
6月12日(周日)下午2点  
金陵饭店 扬子A厅  
咨询电话:025-84765511  
更多信息敬请访问侨外集团网站:www.qiaowai.net

## 考验夫妻默契? 抛绣球吧



“抛绣球喽!”这可不是在拍古装电视剧,而是老婆在向老公抛“绣球”。昨天在江东门社区举办的第二届“夫妻恩爱节”上,社区用这个小小的游戏,来考验夫妻默契度。

昨天上午艳阳高照,社区9对夫妻比拼恩爱的热情也非常高。比赛一共设6个项目,除了常见的“心有灵犀猜词语”、“夹弹珠”、“踩气球”外,还设了“快乐呼啦圈”、“喝白水”、“抛绣球”几个新鲜游戏。

“快乐呼啦圈”很有“情牵一线”的意味,夫妻两人一起上场,要求妻子一边转呼啦圈,一边手上还要擦着一根线,丈夫则攥着线的另一头,要把10枚别针穿进线里,谁先完成就是赢家。妻子一边要顾着老公的进度,一边要顾着呼啦圈,难免顾此失彼,笑料百出。

抛绣球其实是个投篮比赛,丈夫抱着篮筐,妻子向内投球。不过,能投进多少球,不光看妻子的球技,更重要的是两人的默契程度。瞧那对中年夫妻,老婆一看就不是个投手,抛球的力气忽大忽小,可丈夫身手矫健,随着投过来的球左右移动步伐,还拿着篮筐跃起接球呢,他们最终带着14个球满载而归。这位丈夫打趣地说,这游戏的角色安排很像他家的家庭地位,“老婆是发令的,我是接活的。”

80后夫妻陈雪和老公最终得了“默契夫妻奖”,这跟他俩在喝白水项目中的精彩表现分不开。“我老公喝水厉害!”赛前,陈雪就对这个项目最有把握,果然当别人还在一口口咽着水时,陈雪的老公已经一瓶下肚,接着不动声色又是第二瓶。等喝完自己的,看着陈雪手上那瓶水难消化时,尽管他已经快喝吐了,又代劳了半瓶。最终两人摘得了这个项目的冠军,也因为相互体贴的配合,成了场上的最“默契夫妻”。(若想了解更多精彩内容,请登录观看快报视频http://tv.dsqq.cn/)

快报记者 王凡

## 现代快报买报抽奖活动中奖公告

6月9日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《E时代》A33版报脚,经系统自动摇号产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下:

一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)

054888 055019 057651 059094 061755 063379

064156 069774 074213 087901

二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(200名) 登录网站查询

※活动中奖号码可登录 www.dsqq.cn (现代快报都市网) 查询。  
※中奖者保留基本完整的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息),有效期为七天;  
※咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

## 南京华美成功完成一例巨胖溶脂手术

昨天,一名重达213斤、身高仅有1.54米的巨胖女性在南京华美医疗美容医院顺利完成溶脂手术后顺利出院,溶脂后的顾客体重已恢复到常人体态,体重约在100斤左右。

刘小姐来自安徽芜湖,几年前身体奇迹发胖,最高峰时达到232斤,曾到过多家医院进行减肥治疗,但都半途而

废,今年5月30日,她听说华美集团的旗舰店落户南京,于是抱着试试看的想法来到南京华美医疗美容医院,接待她的余海龙博士经过对其身体进行各项检查后,决定采用国际最先进的3G逐层吸脂塑身技术为她溶脂塑身,手术后,经过一个星期的康复,刘小姐由刚来时大象模样惊人地变

成了一位窈窕淑女,完全变了一个人,接她的亲属在医院大厅说什么也没认出来。

据南京华美医疗美容医院余海龙博士介绍:3G逐层吸脂塑身技术是目前国际上唯一一种不伤血管和神经的安全吸脂塑身技术,可以无痛苦安全的全身吸脂塑身,不会反弹。(新华)